

# 金郡清水计划

在恰当的时间进行正确的投资



拥有清澈的水是我们所在西北地区的特色。普吉特湾和我们的湖泊、河流和溪流给我们带来食物、交通、工作和有趣的生活。

几十年来, 金郡提供的洁净水服务致力保护当地水质、公共卫生和生态环境。

我们正在制定一项综合性废水处理系统计划, 该计划将规准金郡今后几十年的工作。也将是一个就我们的废水处理系统现代化和今后保护当地的水源和居民健康而进行区域性讨论的机会。

## 我们正在为当地清水计划大力投资。

我们的区域有许多保护水质的项目和工程。金郡负责将我们的生活废水进行净化, 然后将其送回大自然。未经处理的废水会危害我们的健康, 也污染普吉特湾的水资源。我们有数百英里长的管道, 水泵、水箱、处理厂和其他设备用来运输和处理废水。金郡和其他地方政府部门共同负责雨水处理设施, 处理在回到河流前受街道、停车场和其他地面水污染的雨水。华盛顿州政府和有关地方政府机构也负责其他清水项目。

在接下来的几十年里, 普吉特海湾区域会投放数十亿美金在水质保护项目中。

金县计划维护和完善废水处理系统, 并对雨水管理进行改进。这些投资将是促进我们地区对经济、社会、生态和居民健康的贡献重要机遇。

我们地区需要做出重要的决定。针对许多紧迫的水质保护的重点事宜, 金郡需要更新其废水处理计划, 以便我们在恰当的时间进行正确的投资。

## 因此, 我们需要综合性清水计划

我们希望就金郡在未来保护本地水路和居民健康方面的责任进行区域性讨论。我们面临着关键且昂贵的决策。该讨论将为金郡在以下问题上的规划和未来方向提供想法:

- 如何维护我们已有 50 年历史的污水管道、水泵和废水处理设施系统。

### 1

其他联络方法 206-477-5371 / 711 (TTY Relay)

- 如何使废水处理设施更具弹性·
- 如何使废水处理设施能够服务日渐增长的人口·
- 如何更有效的减少暴风雨期间未经处理的污水和被污染的雨水因涨满而流入当地水体的数量·
- 如何应对不断变化的气候而导致的更多的极端天气时的意外事件·
- 如何准备未来废水处理水准提高的需求·
- 如何提高从废水中回收资源, 如生物固体肥料、电源和再生水·
- 如何确保利益的公平分配·
- 如何为污水设施改善提供资金来源·



### 如想要了解更多内容

我们期待着用您的反馈来帮助完善我们计划。并致力于在规划过程开始时就随时向您通报最新情况, 且每个阶段都能有机会倾听到您的声音。

请注册以接收未来的情况更新或问题, 请浏览

网站:

[www.kingcounty.gov/cleanwaterplan](http://www.kingcounty.gov/cleanwaterplan)

当地居民们通过每月的水电费支付污水系统花费。除了改善水质之外, 市民还需通过缴纳其他税收来分担其他重要的区域性项目 - 例如公交, 道路, 雨水处理, 三文鱼(salmon)保护 和经济适用房。了解这些费用的组合是如何影响市民生活十分重要, 因为我们地区生活费变得越来越高。

### 我们希望听到广泛的想法和意见

金郡清水计划将为我们区域的经济、社会、生态和公众健康作出贡献提供了重要机会。该计划需要反映当地居民 - 那些将通过水电费支付该计划费用的市民的意见。

我们致力于规划过程公平性和包容性。要做到这一点, 我们的目标是打破参与的障碍, 听取各界的意见 - 包括长期参与水质讨论的和新的对这方面感兴趣的群体。我们将在该流程的每个环节上与大家合作, 以确保我们为提供最佳的水质, 经济, 社会和公众健康走在正确的轨道上。

其他联络方法 206-477-5371 / 711 (TTY Relay)

File: 1903\_9527L\_WTD-CWP\_FactSht-CHINESEsimple.docx